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ZPRÁVY STAROSTY 

Vážení spoluobčané, letošní rok nám spěje ke konci a já bych rád 

zrekapituloval, co se přes tento rok událo a na čem výhledově pracujeme.  

Mateřská škola – o letních prázdninách byla provedena oprava šaten dětí, 

hlavní chodba a sklad u tělocvičny. Byla provedena kompletní výměna 

topení s novými radiátory, celková výměna elektroinstalace s novými 

svítidly, nové podlahové krytiny a oprava všech stěn a stropů. V příštím roce 

bychom rádi provedli poslední etapu oprav vnitřních prostor školky, a to 

opravu personálních šaten a sociálních zařízení.  

Na jaře byla dokončena fotovoltaická elektrárna na střeše MŠ. Její výkon 

zásadně snižuje potřebu elektrické energie ze sítě. Při nadbytku výroby se její 

výkon využívá pro potřeby čistírny odpadních vod.  

Kostel – za podpory Plzeňského kraje byl proveden restaurátorský průzkum 

vnitřních omítek a dřevěného stropu v hlavní lodi kostela. Na tyto práce jsme 

obdrželi dotaci ve výši 100 000 Kč. Výsledkem průzkumu je zpráva a postup 

pro realizaci obnovy vnitřních omítek a stropu kostela. Dále byly provedeny 

průzkumy barokních oltářů včetně záměru pro jejich zakonzervování pro 

jejich budoucí obnovu. Na tyto práce bychom rádi v příštím roce požádali 

Plzeňský kraj o dotaci.   

Koncem května se na hlavní oltář vrátil zrestaurovaný obraz sv. Máří 

Magdaleny. Restaurování provedla Mgr. Anna Plešmídová pod kontrolou 

Památkového ústavu. 

Vodovod – bylo realizováno prodloužení vodovodu u hájovny 

o cca 60 metrů pro napojení 5 nemovitostí. Toto prodloužení podpořil 

Plzeňský kraj ve výši 220 000 Kč. Dále došlo k výměně cca 100 vodoměrů 

u jednotlivých odběratelů jako v loňském roce. Příští rok dojde k dokončení 

a výměně cca 50 posledních vodoměrů. 

Veřejné prostranství – za podpory Plzeňského kraje ve výši 120 000 Kč 

byly osazeny dva měřiče rychlosti při příjezdu do obce, a to ve směru 

od Březí ke Křížku a od Březí před hasičárnou. Již první reakce obyvatel 

přilehlých komunikací byly, že se rychlost projíždějících aut snížila.  

Od jara pokračovala údržba lipové aleje, byly provedeny bezpečností vazby 

kosterních větví, aby nedošlo k rozlomení stromů a dále se provedly 

udržovací řezy, které zajistí zvýšení vitality této nádherné historické aleje. 

Na tyto práce jsme obdrželi dotaci od Plzeňského kraje ve výši 50 000 Kč. 

Nepodařilo se nám doosadit třešňovou alej ke Březí. Snad se podaří výsadba 

na jaře příštího roku včetně odstranění přestárlých stromů. 
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Na rybníku Haltýř bude během zimy probíhat oprava výpustního zařízení, 

aby bylo možno rybník opět napustit. 

Náves – na podzim bylo provedeno odbahnění návesního rybníka a následně 

započaly práce na vlastní realizaci modelace nového tvaru rybníka 

a výstavbu nové hráze. Před dokončením prací na modelaci rybníka 

započnou práce na chodnících okolo rybníka, výstavba nové čekárny 

s pergolou, osazení mola a přístupu k rybníku. Pro možnost úplného 

zastavení vody na přítoku do rybníka a jeho regulaci se dopracovává 

dokumentace na zajištění obtoku rybníka. Myšleno je též na nové sadové 

úpravy okolí rybníka.  

Odpadové hospodářství – na jaře začnou projekční práce na celkové úpravě 

sběrného dvora a oplocení, aby nedocházelo k ukládání odpadu mimo 

provozní dobu a plocha byla kultivovanější a po deštivých dnech 

nedocházelo ke znečišťování silnice po odjezdu ze dvora. Za podpory 

Plzeňského kraje ve výši 350 000 Kč bylo letos započato s úpravou sběrných 

míst pro separovaný odpad. Letos byly upraveny zpevněné plochy a na jaře 

dojde k osazení dřevěných zástěn proti odlétání nevhodně umístěného 

odpadu a snížení vizuálního smogu.   

Poplatky 2026 – v příštím roce budou poplatky za svoz odpadů, vodné, 

stočné a ze psů zachovány ve stávající výši jako v letošním roce, přestože 

jejich výše nedosahuje skutečnou hodnotu a obec je musí doplácet 

z rozpočtu. 

Kultura – během roku byly k dispozici pro občany vstupenky do plzeňských 

divadel, byly uspořádány dva zájezdy. Během letního období byla zajištěna 

hudební produkce před restaurací Apollo. Ve vzájemné spolupráci s Lesní 

školkou Berounka a paní Marií Peroutkovou se během roku otevřel pro 

veřejnost kostel sv, Máří Magdaleny u příležitosti koncertů. Tyto akce mají 

obrovský ohlas. 

Dotace z rozpočtu obce – jako každoročně obec přispěla na činnosti spolků 

a organizací, ve kterých se aktivně zapojují naši občané. Pro letošní rok byly 

poskytnuty příspěvky v celková výši 700 tis. Kč pro TJ Sokol Druztová, Sbor 

dobrovolných hasičů Druztová, Lesní mateřskou školu a ekocentrum 

Berounka z.s., Myslivecké sdružení Zruč-Druztová, Svaz tělesně 

postižených v ČR z.s., MO Plasy, Český svaz včelařů z.s. – ZO ČSV 

Třemošná, Stop sečení srnčat – Plzeňsko, z.s., Hospic sv. Lazara, z.s.   

Webové stránky obce – ihned na přelomu roku budou spuštěny nové 

webové stránky obce na adrese www.druztova.cz. Díky úpravě stránek, které 

byly staré přes 20 let, bude možno veškeré informace sdílet i na mobilních 

http://www.druztova.cz/


5 

 

zařízeních. Odběratelé aktualit se budou muset pro obnovení zasílání zpráv 

nově zaregistrovat na těchto nových stránkách z důvodu ochrany osobních 

údajů. Stránky budou též obsahovat přehledný kalendář s akcemi v obci. 

Tento mohou využívat i jednotlivé spolky, aby se jim jednotlivé akce 

„netloukly“ v jeden termín. Doufáme, že budete s novou verzí stránek 

spokojeni a budeme rádi za případné poznatky k jejich doladění.  

Zákaz pyrotechniky – v České republice platí od 1. prosince 2025 nová, 

zpřísněná pravidla a omezení pro používání pyrotechniky, která zavádějí 

plošné zákazy v citlivých oblastech a zpřísňují pokuty za jejich porušení. 

Zastupitelstvo obce proto vydalo novou vyhlášku, která zakazuje používání 

pyrotechniky na celém území obce s výjimkou pyrotechniky kategorie F1, 

což zahrnuje např. prskavky, malé bouchací kuličky, dýmovnice. Za porušení 

hrozí pokuty až do výše 100 000 Kč. Tato úprava se týká především ochrany 

chovaných zemědělských a domácích zvířat pro omezení jejich stresu. 

Doufáme, že všichni naši občané mají zvířata rádo a dopřejí jim klid zejména 

o vánočních svátcích, kdy tuto pyrotechniku používali, a zřeknou se jí. 

Děkuji za všechny majitele dotčených zvířat. 

 

Práce je pořád spousty před námi, ale teď na závěr roku je potřeba se také na 

chvíli zastavit, strávit svátky v příjemné atmosféře se svými blízkými a získat 

energii do příštího roku. Přeji Vám tímto příjemně strávenou vánoční dobu. 

    Ing. Roman Kohout, starosta 

 

TJ SOKOL DRUZTOVÁ – ASPV 

V polovině září jsme po prázdninové pauze znovu zahájili naše pravidelná 

středeční cvičení. Každou středu od 16 hodin se scházejí rodiče s dětmi 

na oblíbeném cvičení pod vedením Drahušky Korelusové. Na nejmenší zde 

čeká pestrý program – cvičení s básničkami a říkankami, jednoduché 

překážkové dráhy i základy míčových a pohybových her. Jsme velmi rádi, že 

právě toto cvičení se těší velké oblibě. Od září se počet malých cvičenců 

výrazně rozrostl. 

Od 17 hodin pokračuje cvičení pro předškolní a školní děti. Ty se seznamují 

se základy atletiky, zkouší jednoduché gymnastické prvky a samozřejmě 

nechybí ani různé míčové hry, které děti vždy hrají s velkým zápalem. 

Po dětech přichází na řadu ženy seniorky, které vede Marcela Laurencová. 

Tato skupina je výjimečná tím, že jako jediná cvičí celoročně, bez 

prázdninové pauzy. Pokud počasí dovolí, vyrážejí členky na vyjížďky 
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po okolí, ať už na kolech nebo pěšky. Když počasí nepřeje, přesouvají se 

do tělocvičny, kde se věnují rehabilitačnímu a zdravotnímu cvičení. 

Středeční cvičební maraton zakončujeme jógou pro ženy, o kterou je 

dlouhodobě obrovský zájem. Kapacita tělocvičny je však omezená, a proto 

je na toto cvičení nutná předchozí rezervace. 

Těší nás, že naše středy jsou nejen o cvičení a pohybu, ale i o společném 

setkávání.   

Lampionový průvod a stezka odvahy 

V sobotu 8. listopadu se před obecním úřadem sešla spousta malých 

i velkých účastníků, aby společně vyrazili na tradiční lampionový průvod 

a stezku odvahy. Po úvodním přivítání jsme si pověděli, co nás všechno 

během večera čeká. 

S rozsvícenými lampiony jsme se vydali na procházku vesnicí. Po cestě děti 

pozorně sledovaly obrázky rozmístěné kolem trasy a snažily se je 

zapamatovat. U čarodějného kotlíku nás čekala první zkouška. Děti musely 

dokázat, že si všechny obrázky zapamatovaly. 

Poté jsme se společně přesunuli na okraj lesa, kde začínala opravdová stezka 

odvahy. Jako první děti přivítala čarodějnice, která dostala od samotných 

pekelníků nelehký úkol. Měla od dětí zjistit, jak sami sebe vidí,  jestli jsou 

hodné nebo zlobivé. Čerti prý potřebovali poslat předběžnou zprávu, aby 

5. prosince věděli, kolik budou v pekle potřebovat místa, jak velký pytel si 

mají vzít na lumpíky, koho si odnést do pekla a komu stačí jen domluva. 

A hlavně kolik si mají připravit sladkostí a uhlí. 

S tlukoucím srdíčkem se pak děti vydaly do potemnělého lesa, který 

osvětlovaly jen plamínky svíček. Na své cestě potkaly Krkavou Karkulku 

s vlkem, procházely kolem bezhlavé ženy. U mumie je čekalo bludiště. 

Statečně prošly Údolím koster a sotva se vzpamatovaly, vylekala je svítící 

maska ukrytá v křoví. Nechyběl ani samotný Smrťák s kosou, který je 

uklidnil, že ještě není jejich čas. Odměnou za odvahu byl svítící náramek od 

dvou strašidel na konci temné stezky. 

Po návratu mezi světla večer nekončil. Na prostranství u Apolla na děti 

čekaly další zábavné úkoly. Například nakrmit netopýra nebo zkrotit ducha. 

Kdo chtěl, mohl se vyfotit ve strašidelném fotokoutku. 

Pro všechny účastníky bylo připraveno i malé občerstvení. Děti zahřál teplý 

čaj a domácí moučník, zatímco dospělí si pochutnali na punči. 

Byl to skvěle strávený večer s tajemnou atmosférou. Už teď se těšíme 

na další společná setkání! 
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Adventní okýnka 

Od 1. prosince se můžete opět zapojit do naší hry hledání adventních okýnek. 

Připomeňme si stručně pravidla. 

Stejně jako otevíráte okýnka v adventním kalendáři, a smlsnete si 

na čokoládce, můžete každý den od 1. 12. do 24. 12. objevovat rozsvícená 

čísla v oknech vybraných domů. V pondělí 1. prosince se rozzářilo okýnko 

s číslem 1, v úterý přibylo další s číslem 2 a takto postupně pokračujeme 

až do Štědrého dne, kdy se rozsvítí poslední, čtyřiadvacáté okýnko. 

Vaším úkolem je najít všechna svítící okýnka a do hrací karty zapsat čísla 

popisná domů, na kterých jsou umístěna. Světýlka budou rozsvícená až do 

31. prosince, abyste měli dostatek času na pohodové hledání během celého 

adventu i svátečních dní. 

Společné ukončení hry proběhne v sobotu 3. ledna ve 14 hodin u Apolla. 

Čekají na vás zábavné soutěže, úkoly a také si vyrobíme malý talisman pro 

štěstí, který vás bude provázet novým rokem. 

Přejeme všem příjemné adventní putování. 

Na závěr bychom rádi popřáli všem krásné a klidné prožití vánočních 

svátků, plné radosti, pohody a společně stávených chvil se svými 

blízkými. Do nového roku vám přejeme hodně zdraví, štěstí, 

spokojenosti, dobré nálady a splněných přání.               

       Jitka Vracovská 

za TJ Sokol Druztová 

 

 

ZPRÁVA SDH DRUZTOVÁ 

19.–21. září se uskutečnilo podzimní soustředění mladých 

hasičů v kempu Oáza na Radosti na Hracholuskách. 

Zúčastnilo se ho 15 dětí. Opět nechybělo nějaké téma 

a tentokrát nás čekal víkend Naruby. A když naruby, tak od 

A až po Z, takže jsme si zkusili i hasičinu naruby včetně noční bojovky. 

V letošním roce jsme se opět přihlásili do projektu 72 hodin s několika 

projekty. 

V rámci prvního projektu jsme již tradičně zavítali na hrad a zámek 

Horšovský Týn (3.–5.10), kde nás jako již pravidelně čekalo vyřezávání 

náletů a jejich následné štěpkování. 
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11. října jsme se vydali na závody do Žichlic na Memoriál Miroslava 

Plasčiaka. V disciplíně TFA nás reprezentovalo 5 jednotlivců. V kategorii 

přípravka vybojovala Gita Čermáková 2. místo, Lída Čermáková obsadila 

19. místo a Eliška Nováčková 23. místo. V kategorii mladší dívky získala 

Barbora Korelusová 7. místo a Kristýna Kučerová 12. místo. V kategorii 

mladší chlapci obsadil Václav Duník 16. místo a Petr Novák 27. místo.  

Náš další projekt se konal opět u hasičské zbrojnice: „Úprava u hasičské 

zbrojnice 2“. V pondělí 13. října jsme místo tréninku pracovali a zapojili tak 

děti do prací u zbrojnice. Zasadili jsme stromy a keře, které jsme v rámci 

projektu obdrželi, dále byly prořezány nálety v lesíku, shrabalo se listí 

a zazimoval zahrada.  

Poslední akcí v rámci projektu 72 hodin byla 18. října Drakiáda. Letošní rok 

jsme se trefili do počasí a draci lítali v podstatě sami. Děti během akce mohli 

plnit úkoly a kdo získal správný počet razítek, získal i odměnu. 

25. října jsme uspořádali pro děti Strašidelný rej na sále stodolní hospůdky. 

Sešlo se mnoho strašidelných masek, na které čekalo plno tancování, nějaká 

ta soutěž o odměnu, a hlavně odpoledne strávené společně. Na závěr dostal 

každý medaili za účast. 

1. listopadu se družstvo starších (Rozárie Bažantová, Anna Šmajstrlová, 

Tomáš Kovanda, Nikolas Benedík, Matěj Kepl) vydalo na noční závody 

Nevřeňské bloudění konané v Nevřeni. Družstvo obsadilo 21. místo. 

8. listopadu jsme pořádali osmý ročník soutěže všestrannosti pro dorostence. 

Zúčastnili se jednotlivci z SDH Druztová, SDH Stýskaly, SDH Město 

Touškov, SDH Senec, SDH Chotíkov a SDH Obora. Celkem přijelo 

25 závodníků, kteří byli rozděleni do 6 kategorií podle věku a pohlaví. 

Závodníky čekala trasa dlouhá 3 km, na které plnili 10 disciplín. A jak si vedl 

náš dorost? Kategorie starší dorost chlapci 2009–2008 – 1. místo Matouš 

Krejsa, 2. místo Vojtěch Kovanda, kategorie střední dorost chlapci 2011–

2010 – 1. místo Matěj Kepl, 2. místo Tomáš Kovanda, kategorie mladší 

dorost chlapci 2013–2012 – 5. místo Jan Šmajstrla, kategorie střední dorost 

dívky 2011–2010 - 5. místo Anna Šmajstrlová, kategorie mladší dorost dívky 

2013–2012 – 3. místo Barbora Korelusová 

30. listopadu se děti zúčastnily posledních letošních závodů Mikulášské 

střelby na čerta v Ledcích. Reprezentovalo nás 5 dětí v různých věkových 

kategoriích. Bohužel jsme ale nedali dohromady ani jedno kompletní 

družstvo, a tak soutěžil pouze každý sám za sebe. Kategorie mladší – Gita 

Čermáková obsadila 82. místo, Petr Novák 50. místo, Lída Čermáková 
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100. místo a Katka Kostková 103. místo. Kategorie dorost – Vojtěch 

Kovanda získal 22. místo. 

Zároveň jsme 30. 11. pořádali I. adventní zpívání v parku za Obecním 

úřadem, kdy si program připravila paní učitelka a děti z Mateřské školy 

Druztová. 

Dne 6. 12. jsme uspořádali pro děti Mikulášskou nadílku. Navštívil nás 

Mikuláš s čertem a andělem, společně si s dětmi zazpívali koledy, a nakonec 

dětem rozdali nějakou tu dobrůtku. Poté, kdo chtěl, si mohl vyrobit něco 

v připravených dílničkách nebo si zatancovat na muziku.      

II. adventní neděli jsme si užili s hudební skupinou Sešlost, III. adventní 

neděli si kulturní program připravily dětští muzikanti, a již neodmyslitelně 

nás IV.  adventní neděli doprovázel živý Betlém v podání dětí z řad hasičů. 

Postupně jsme spolu zapálili všechny čtyři svíčky Naději, Mír, Přátelství 

a Lásku, a já Vám přeju, ať Vás tato čtyři slova doprovází nejen na Vánoce, 

ale i celý další rok. 

Mé poděkování patří všem, co v roce 2025 náš sbor podporovali, ať již 

finančně nebo jakoukoliv jinou pomocí, ať už to byli naši členi či nečleni, 

neboť každý si to dobrovolnictví a nezištnost představuje a vysvětluje jinak. 

Jsem ráda, že se stále najdou lidé, kteří myslí i na ostatní, pomůžou a nečekají 

od toho krom dobrého pocitu nic jiného, a hlavně se nenechají zviklat tím, 

co na to řekne někdo jiný.  

Plánované akce: 

• 27. prosince 2025 – Turnaj v šipkách – sál Stodolní hospůdky od 13:00 

• 1. ledna 2026 VII. ročník „Rozhýbeme Druztovou“, který se bude konat 

po celý den 

• 9. ledna se bude konat valná hromada sboru od 18:00 v Hasičské zbrojnici 

• 7. února Masopust 

• 21. února Hasičský ples na sále „Stodolní hospůdky“ – k tanci a poslechu 

bude hrát skupina Proměny. Naši chlapci budou opět obcházet vesnici 

a nabízet lístky k předprodeji. Kdy? To ještě upřesníme.  

• Termíny příměstských táborů na příští rok: 20.–24. července, 3.–7. srpna 

2026, od ledna 2026 můžete děti přihlásit na email 

emiliemundlova@seznam.cz, v lednu také uveřejníme letáky. 

Na úplný závěr mi dovolte, abych Vám jménem SDH Druztová popřála 

příjemné prožití vánočních svátků, bohatého Ježíška a do nového roku 2026 

mailto:emiliemundlova@seznam.cz
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hodně štěstí, zdraví, úsměv na tváři, a hlavně pozitivní myšlení, aby byl ten 

rok lepší než ten letošní. 

                                                                                      Za SDH Druztová 

Emílie Čermáková 

 

JEDEN PŘEDVÁNOČNÍ DEN VE ŠKOLCE...  

Budík mám sice nastavený na pátou, ale už od čtyř přemýšlím, jak dnes 

všechno připravím tak, aby se dětem líbilo. Dnes totiž začínáme nové téma 

andělů, které si děti samy odhlasovaly. Po žlutém září, oranžovém říjnu 

a hnědém listopadu nás čeká bílý prosinec, a tak se téma andělské dokonale 

hodí. 

Hned po příchodu do školky si uvařím kávu a pustím se do práce. Na jeden 

stolek nachystám knížky o Vánocích a andělech, na další lahvičky s různými 

vůněmi (Jak asi voní anděl?), a naše velká tabule se na pár dní promění 

v okno do nebe. 

Ještě doplním do přípravy pár poznámek, připravím třídnici a zapíšu 

omluvené děti do docházky. První zazvonění domácího telefonu: „Dobré 

ráno, ano, pojďte dál!“ Brzy je třída plná dětí – nejen těch nejmenších, ale 

občas nakouknou i starší „Sluníčka“. „Klárko, uklidíš mi prosím 

pyžamo?“ ozývá se. 

Během odzvánění rodičům odbíhám dětem číst další příběh o andělech 

a utěšuji Janičku, která po dlouhé nemoci trochu teskní. Před svačinou děti 

ještě stihnou „uvařit oběd“ v naší herní kuchyňce, postavit si bazén plný 

míčků i vybarvit pár obrázků. Jen dnes jsem na přání namalovala čtyři 

zasněžené domečky. 

Pak přichází vybrané děti z vedlejší třídy, které slíbily zazpívat při rozsvěcení 

stromku už tuhle neděli. Společně si to zkoušíme a sem tam se k nám přidá 

i někdo z menších dětí.  

Je čas svačiny. Děti si samy mažou chleba a nosí si ho ke stolu. Kontroluji je 

v umývárně, utírám upatlaný tác a pomáhám Michalce s rozlitým mlékem. 

„Dnes je to fakt dobrý!“ slyším ze všech stran a s úsměvem souhlasím. ,,Tak 

si klidně přidejte, když vám tak chutná." 

Po svačině se scházíme v kroužku na koberci. „Neslyšeli jste něco?“ ptám se 

tajemně. Jdu se podívat na chodbu a vracím se s andělskými šaty, které mám 

jen tak navlečené na ruce, aby to vypadalo, že anděl mává. Ptám se dětí, jestli 

chtějí vědět, jaký anděl je. Samozřejmě že chtějí. Anděl je tichý, jemný, 
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vlídný a plní přání. Chodíme tedy po špičkách, šeptáme přání pro kamaráda 

nebo rodiče do andělských šatů a posíláme si pohlazení. 

Děti se pod vlivem té atmosféry zklidní, jsou soustředěnější a zvědavé, co 

bude dál. Venku napadl sníh, a tak se chystáme ven. Zrovna v tu chvíli se 

Ládíkovi spustí krev z nosu, což se mu občas stává, a chvilku trvá, než to 

zvládneme. Naštěstí je tu paní učitelka Káťa, která se postará o ostatní děti – 

přípravy k obědu, hledání obrázků a úklid hraček.  

Pomůžeme dětem s oblékáním a hledáme zatoulané mikiny a kalhoty, které 

leckdy chybí, navlékáme prstové rukavice. Po sněhu už skoro není ani 

památky, ale zato před školkou zastaví dodávka s vánočním dárkem pro děti. 

Balík je zabalený do průhledné fólie a tak ho rychle smýkám dovnitř 

a ukrývám před zvědavými pohledy dětí.  

Po návratu z vycházky nás čeká převlékání, ukládání věcí, mytí rukou 

a každodenní dohady o tom, kdo si kam připravil svoji lžíci. Pomáháme 

dětem, pokud potřebují, a dohlížíme na ty, které jdou spát, jestli jsou opravdu 

ve svých postýlkách a připravené k odpočinku. 

To studené kafe, které jsem dopila před obědem, mi vlastně připomíná, jak 

pestrá a trochu nevyzpytatelná tahle práce je. Každý den je jiný. Někdy 

klidný a jindy plný překvapení. Jisto jistě ale vím, že to, co dělám, mě 

opravdu baví.  

A tak vám všem za naši třídu přeji krásné svátky a ať vás v novém roce 

naplňuje to, co děláte, i když je to občas náročné. 

                                                Klára Dörfler 

 

MAŠINKA ŠÁRINKA VE TŘÍDĚ SLUNÍČEK 

Co se stane, když se sluníčko jednoho dne rozhodne, že už nechce na obloze 

jen tak stát? Chce si ve školce s dětmi hrát a přitom jim povídat! 

Sluníčko z výšky nejraději pozoruje koleje, které vždycky někam vedou ... 

a vláčky, které každou chvíli někoho svezou. 

Jen se ve třídě objevila mašinka Šárinka a k tomu hezká písnička Vláček 

motoráček, chtěly se všechny děti stát strojvůdci. Ale řídit takový vlak, není 

jen tak … 

Je třeba postavit koleje – rovně i do zatáčky, pevné mosty, zapojit vagóny – 

který bude první a který poslední? Vyznat se v semaforu, poslouchat výpravčí 

… A to byly teprve začátky. 

Koupit si jízdenku? A kam vlastně jedeme? Plzeň..Praha..Brno..tak daleko? 
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Koukneme se do mapy. Strojvedoucí František má každý den v sáčku 

překvapení od ženy Marušky – třeba jablíčko. 

My jich měli na zahradě spoustu. Tak honem sesbírat, umýt, nastrouhat, 

vyválet těsto, jablíčka ochutit, štrúdl zabalit a šup do trouby. To byla dobrota! 

Co jsme si ,,ukuchtili”, rychle jsme snědli a taky jsme se ve školce rozdělili 

– to se ví  ☺  

Uděláme občerstvení i pro rodiče? Pozveme je na Jablíčkové odpoledne, 

připravíme jablíčkové úkoly, ukážeme naše veselé vagónky vyrobené 

z krabiček od čaje, předvedeme cvičení s míčky na hudbu – jestlipak 

to maminky také zvládnou? A zvládly, na jedničku! 

Podzimní vítr přihnal velké mraky, silný déšť a na kolejích to pěkně klouzalo. 

I my jsme se v lese párkrát sklouzli po mokrém listí, na známých místech ve 

Farském lese jsme objevili vyvrácené stromy. Hned se do nich kluci pustili 

klacky a předváděli dřevorubce. 

Byli zdatní ☺ skoro stejně jako Michal Čermák, který nám za hasičárnou 

předvedl likvidaci padlých stromů, které z bezpečnostních důvodů musely 

být odstraněny. 

Ve školce jsme pak zkoušeli větve řezat a do darovaných dřevěných ,,koláčů” 

zatloukat malé i velké hřebíky. Hned se ukázalo, kdo doma rád pomáhá 

tatínkovi v dílně ☺ 

Nikdo se při práci naštěstí nezranil a kdyby náhodou ano, tak s nějakou 

odřeninou už bychom si poradili, popřípadě požádali dospěláka či zavolali 

na známá čísla 150, 155, 158. 

Byl u nás totiž na návštěvě bezva záchranář Ondra a od té doby všechno, no 

možná skoro všechno, už víme! 

Ondra nebyl jediný chlap, který se ve školce objevil a trochu nás poučil. 

Přijel k nám i Richard se svým Muzikoladěním – lehká rytmická rozcvička, 

prodýchávání, zapojení hlasu, bubnování, nakonec i tanec a následná 

relaxace. Tento, víc jak hodinový rituál, většinu dětí naprosto uchvátil. 

Než jsme se nadáli, přišel adventní čas a naše mašinka Šárinka vyjela na svoji 

vánoční jízdu. Děti s rodiči vyrobily krásné sáčky s překvapením do našich 

vagónků a od 1. prosince jsme začali postupně otvírat ukrytá malá tajemství. 

A blížil se Mikuláš … Honem nadílku vymyslet, nakoupit, zabalit a čertí 

stezkou pomoci čertíkovi Bertíkovi najít ztracený zvoneček, který svolává 

Mikuláše, anděly a všechny čerty na kopeček, aby zahájili mikulášskou 

nadílku. Podařilo se, zvoneček byl nalezen a odměny mohly být rozdány. 
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Sníh nám vydržel zase jen dva dny – stihli jsme postavit alespoň malého 

sněhuláka a trochu se koulovat. 

Mašinka Šárinka – ta má ve třídě sněhu dost, dokonce i rampouchy nám tam 

visí – jak to, že neroztají? To stojí za pokus: voda – mrazák – led a do třídy 

s ním. Opravdový led taje, to je jasné, naše rampouchy a sníh jsou papírové. 

Než přiletí Ježíšek – a on určitě přiletí, poslal nám totiž pohled ze svého 

kouzelného království ježíškovskou poštou – stihneme ještě návštěvu 

modelového kolejiště v Plzni, karneval na ledě v poslední lekci bruslení, 

pokračovat v plavání, vytvářet zimní obrázky i drobné dárečky. 

Šťastné a veselé vánoce plné pohody přejeme i Vám všem ! 

                                                             Iveta Hyťhová Kučerová,  

třída Sluníček 

P.S.: Děkujeme Emče a Michalovi za ukázku práce SDH, zprostředkování 

besedy s panem záchranářem a drobné dárečky pro děti. Také rodičům 

za pomoc při nazouvání bruslí a ochotu vyrábět krásné adventní sáčky 

s překvapením ☺ 

 

 

ZPRÁVA MS ZRUČ–DRUZTOVÁ 

Nastává zima a tím začíná hlavní lovecká sezóna. Probíhají naháňky a hony. 

Před začátkem honů a naháňek jsme uspořádali tradiční Václavské střelby. 

Tentokrát jsme vyrazili do bývalého vojenského prostoru v Jíncích. Zde jsme 

si vyzkoušeli střelbu na asfaltové terče brokovnicí a střelbu kulovnicí na 

pevný terč (100 m) a běžící terč prasete divokého. Akce se zúčastnilo celkem 

15 střelců. Za tuto akci bych chtěl poděkovat Vénovi Fialovi za zajištění 

střelnice a jeho paní za občerstvení.  

Dne 25.10. jsme uspořádali naháňku na černou zvěř. Bohužel se nás sešlo 

málo, a tak nám zvěř utekla. Další naší akcí byl hon na drobnou zvěř. Zde 

jsme ulovili jednoho zajíce. Večer proběhla poslední leč u Vojty Nováčka. 

K tanci nám opět zahrál Láďa Ježek. Zde bych chtěl vyzvednout Vojtu za 

precizní přípravu a také vyzvednout kuchařské umění Fandy Maška. Fakt 

hoši klobouk dolů.  

Naší poslední akcí je tradiční Myslivecký bál (proběhl 3.12.). Jak jsem psal 

na začátku, nastává zima, a tak je třeba se postarat o zvěř, aby přežila zimu. 

Je třeba zaměňovat v krmelcích a bažantích zásypech. 
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Na závěr mi dovolte, abych vám za náš spolek popřál krásné prožití 

vánočních svátků a hodně štěstí a zdraví v novém roce 2026. 

                              Za MS Zruč–Druztová  

                                          Jaroslav Navara ml. 

 

SPORTOVNÍ KLUB CESTA 

I nadále se můžete kdykoliv přidat na naše hodiny, 

kickboxu, karate, lezení. 

Od ledna měníme klasickou sebeobranu na kruhový 

trénink s prvky sebeobrany. Pokud chcete vyrýsovat tělo 

a zároveň se naučit bránit, tak jste u nás na správné 

adrese. 

Po vánočních prázdninách začínáme hned v neděli 4. 1. kickboxem, dále 

navazují hodiny dle rozpisu, který najdete buď na webových stránkách nebo 

na FB stránkách klubu. 

Plánované akce: 

• Sportovní den – 2. 1., 30. 1., dále budeme včas informovat dle aktuálních 

prázdnin. 

• Chystáme výlet na velkou lezeckou stěnu do Karlových Varů, termín ještě 

ladíme. 

• V létě bude opět Sportovní klub Cesta pořádat dva příměstské tábory 

zaměřené na bojová umění a lezení, na děti však čeká i mnoho jiných 

aktivit. Již teď se můžete přihlásit, na webových stránkách 

www.skcesta.cz najdete online přihlášku. Tábor se bude konat 

v prostorách Hasičské zbrojnice Sboru dobrovolných hasičů Druztová 

a přilehlém okolí. Termíny: 6.–10. července, 11.–15. srpna. O dalších akcí 

budeme informovat. 

Předseda klubu Emílie Čermáková  

 

FOTOVOLTAIKA NA NAŠÍ ŠKOLCE 

Ať jste k solární energii skeptičtí, nebo jí fandíte, najdou se příklady, kdy 

využití těchto zdrojů dává smysl. Zejména pokud dokážete energii využívat 

ve správnou dobu a v odpovídající míře. Tam, kde to jde a kde se můžeme 

přizpůsobit dennímu rytmu, je efekt značný a čísla z naší mateřské školy to 

jen potvrzují.  

http://www.skcesta.cz/
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Během jarních měsíců se nám podařilo na střechu MŠ nainstalovat 

fotovoltaickou elektrárnu o výkonu 15 kWp včetně bateriového uložiště 

o kapacitě 10kWh. Celé léto jsme testovali a měřili a na konci prázdnin jsme 

ještě bateriové úložiště rozšířili na 18 kWh. 

Někomu tahle čísla mnoho neřeknou, proto možná zjednodušeně: školka je 

zhruba polovinu roku soběstačná, co se týče elektrické energie. Zbývající 

období je již potřeba využívat distribuční síť, protože prostě slunce tolik 

nesvítí.  

Pro ještě vyšší efekt z vyrobené elektřiny jsme využili novinku v energetické 

legislativě, takzvané sdílení. V období, kdy MŠ není v provozu, tedy typicky 

během prázdnin, je energie tolik, že jsou baterie nabity na maximum 

a přebytečná energie teče do sítě bez užitku pro nás. A právě v tento okamžik 

přichází na řadu zmiňované sdílení. Elektřinu, kterou vyrobí fotovoltaická 

elektrárna, můžeme „poslat“ do jiných objektů a tam ji spotřebovat. 

Výhodou je, že takovou energii nemusíme nakupovat a zaplatíme pouze za 

její dopravu. Vrtá vám v hlavě, jak ta elektřina může vědět, kam má téct? 

Správná otázka. Nemůže a neví! Elektřina se řídí fyzikálními zákony. Takže 

sdílení je jen účetní operace a hra s čísly. Přesto, nebo spíše díky tomu, se ji 

podařilo z MŠ „poslat“ do dalších budov v majetku obce. Jako ideální se 

například jeví ČOV, kde je stabilní a poměrně velký odběr. Tímto způsobem 

jsme za tři měsíce tohoto roku přenesli 1 MWh – což je velmi zhruba měsíční 

spotřeba elektrické energie rodinného domu. 

Co závěrem? Samozřejmě poděkování, a to hlavně dámám z MŠ, protože 

ony byly ochotny přizpůsobit režim chodu školy tak, aby bylo využití FVE 

efektivní. Společně jsme sledovali průběhy na grafech spotřeby a jak v žertu 

samy říkají, teď už máme hezké křivky      . 

Petr Beran 

 

ADVENT V KOSTELE MAŘÍ MAGDALÉNY A 

PERFEKCIONISMUS 

V Druztové se děje to, že o adventu zpívá tu velkolepý a výjimečný sbor 

PRESTO v kostele sv. Maří Magdalény. Jeho pověst je známá po celé Plzni 

a okolí. A hlavně se o něm ví, že musí být všechno perfektní, protože jde o 

hudbu … 

No ale náš kostel je sám o sobě svérázná stavba, která se nenechá lidskými 

představami o dokonalosti nijak svazovat, a tak došlo k procesu výchovy. 
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Přiznávám, trochu jsem si říkala, jak zvládnou tu zimu uvnitř. To ale nebyl 

problém, protože svítilo slunce a venku na hřbitově se člověk druhou 

adventní neděli docela zahřál! 

S jistotou jdu zapnout jistič na elektřinu a dnes to jde lehce, říkám si: „Ano, 

je nám přáno … Ale…, elektřina NEproudí…“ 

„Jak je to možné, ještě před 14 dni vše v pořádku!?“ 

To už vznikají scénáře vystoupení bez elektřiny… Co se zdálo jako nemožné, 

se najednou jevilo, že by šlo, ale koncert se zkrátí a půl repertoáru nezazní, 

…hm…, bude prostor pro více slov, hm, hm, hm!!! 

To už někdo veze centrálu, ale ani ta nenaskočí. Jen škyt a NIC… 

A pak se prostě začalo. Kostel se zaplnil zcela, prohřál se skrze svíčky 

a lidství. A co se nestalo… Začaly se zpívat i písně, které měly být pouze jen 

v doprovodu s „udělátky“ závislými na elektřině. A ve výrazu tváře úžasné 

sbormistryně paní Anastázie Šolcové bylo vidět, že přišel moment, kdy 

to riskla: A opustila svou představu, jak to má být dokonalé a perfektní 

a dala důvěru prostoru, který jí kostel nabízel… 

A výsledek? Tady nemám slov…, docházejí, … kdo tam byli, Vám rádi 

povědí. Nemohu hodnotit něco, co se hodnotit nedá. Možná v českém jazyce 

najdu pár slov, která by se vzdáleně přiblížila: 

500 x NÁDHERA! 400 x KRÁSA! NÁDHERA! KRÁSA VŠECH KRÁS! 

ÚŽAS! NEUVĚŘITELNÉ?  

Tolik o tom, že nebýt perfektní a perfekcionista je někdy úplně nejvíc! 

S úctou Marie P.  

 

KŘEST DESKY KROKKY KARLA KLOSTERMANNA A NĚCO O 

SAMOTĚ A TRPĚLIVOSTI A OSAMOCENÍ 

Samota je, když… 

Osamocení je, když… 

Trpělivost zažívám, když… 

Letos se toho v našem vesnickém kostele děje MIMOŘÁDNÉHO opravdu 

mnoho. Možná ani neuvěříte, že k sobě přitáhl témata SAMOTA, 

OSAMOCENOST A TRPĚLIVOST až z daleké Šumavy. V textech 

nových písní Jakuba Krčka a Michala Kašeho jste mohli slyšet foukat vítr, 

praskat větve stromů, slyšet křupat sníh pod nohama… já slyšela i německý 
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text… něco jako Das Kloster! Opravdu silné v době podzimní, čase dušičkovém, 

trochu až mrazivé, brr… 

Co má náš kostel společného se samotou a osamocením?  

Mnohé, stojí tu na hranici samoty a osamocení a pomáhá díky svému tichu 

a odlehlosti od všeho a všech srovnávat lidem myšlenky. 

Co je to tedy to osamocení? To je, když na blízku není živá duše a ani to 

nevypadá, že nějaká dorazí. 

Co je to ta samota? Je to prostor, který si můžeme dopřát pro to, aby v nás 

uzrála ta správná rozhodnutí a nežili jsme jen ve vleku svých tužeb nebo 

rozhodnutí druhých.  

V samotě se trénuje trpělivost. 

S úctou Marie P.  

                                                                                                                    

STALO SE … 

– před 15 lety – 2010 

- Vánoce byly na sněhu i v Praze 

– před 25 lety – 2000 

- Druztová měla 612 obyvatel 

- Vánoce byly bílé 

– před 30 lety – 1995 

- po mnoha letech se konala v kapli půlnoční mše 

– před 35 lety – 1990 

- v kostele došlo k první loupeži. Byly odcizeny 3 sochy, 6 svícnů a 2 kříže. 

– před 40 lety – 1985 

- v našem revíru bylo uloveno 69 zajíců, 41 bažantů, 8 králíků, 8 prasat, 

12 srnců, 8 srn, 5 srnčat, 18 kachen a 22 lišek 

– před 50 lety – 1975 

- bylo střeleno 213 zajíců, 104 bažantů, 9 tchořů, 3 vrány, 12 sojek, 

100 koček 

– před 55 lety – 1970 

- byl vyhlášen zákaz lovu srnčí zvěře a zajíců. Důvodem byl vysoký úhyn 

v zimě 1969/70 
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– před 70 lety – 1955 

- v místní drůbežárně JZD došlo ke krádeži. Zmizelo 14 slepic a jeden 

kohout.  

– před 80 lety – 1945 

- 20. listopadu se konalo v Plzni oficiální rozloučení s americkými vojáky. 

30. 11. a 1. 12. odjeli. 

- 21. prosince zemřel v Německu generál Patton (9. 12. měl autonehodu) 

– před 90 lety – 1935 

- 14. prosince prezident TGM odstoupil ze své funkce. Novou hlavou země 

se stal E. Beneš. 

- konec roku byl velmi teplý, 31. 12. bylo +16 °C 

– před 100 lety – 1925 

- byl velmi úrodný rok 

- na náměstí v Plzni se rozsvítil Strom republiky. Plzeň byla po Brně 

druhým městem ČSR s takovým stromem. 

- také konec tohoto roku byl teplý (+ 15 °C) 

– před 105 lety – 1920 

- byly položeny základy k pomníku padlým 

- v plzeňské papírně byl dokončen 100,3 m vysoký komín – nejvyšší v ČSR 

- v Praze byl otevřen palác Lucerna 

– před 110 lety – 1915 

- byla postavena hospoda U Ptáků, v obci byla již hospoda U Hauznerů 

a U Mattasů 

- v Druztové žilo 694 obyvatel 

– před 245 lety – 1780 

- v Druztové byl vybudován rybník 

- zemřela Marie Terezie – 29. 11. 

– před 255 lety – 1770 

- bylo zavedeno číslování domů 

– před 300 lety – 1725 

- plaský opat Eugenius Tittl koupil ve Švýcarsku nový dobytek 
- v Nadrybech byla vysvěcena zvonička, která byla postavena dle návrhu 

Santiniho 

- v Nadrybech žilo 170 obyvatel, bylo zde 10 selských dvorů 

vybral Jiří Folk 
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VÝROČÍ OBČANŮ       

V prvním čtvrtletí roku 2026 oslaví svá významná životní výročí tito naši 

spoluobčané: 

LEDEN:   

Leštárová Edita       4.  1. 1976   50 let  

Malecová Květuše     6.  1. 1932   94 let 

Bejsta Zdeněk   10.  1. 1966   60 let 

Hauptmannová Cecílie     11.  1. 1956  70 let 

ÚNOR: 

Kučerová Venuše      1.  2. 1951  75 let 

Kučerová Marie   12.  2. 1932   94 let 

Kosa Pavel    16.  2. 1961  65 let 

Šafář Petr   16.  2. 1961  65 let  

Sládek Pavel   18.  2. 1951  75 let 

Vrbová Miluše   25.  2. 1946  80 let 

BŘEZEN: 

Langrová Naděžda  22.  3. 1961  65 let 

Bejstová Anna   31.  3. 1941  85 let  

Obecní úřad Druztová přeje všem našim jubilantům ještě mnoho roků prožitých 

ve zdraví, klidu a spokojenosti mezi svými nejbližšími. 

 

NEJMLADŠÍ OBČÁNCI    

Od posledního vydání našeho občasníku se v naší obci narodil nový občánek. Je to:   

Tausch Jindřich   narozen        15. 11. 2025 

 

Přejeme mu touto cestou, aby jej v životě provázela radost, štěstí a aby vyrůstal 

ve zdraví v klidném a láskyplném rodinném prostředí k radosti svých rodičů 

i nás ostatních. 
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VZPOMÍNKA 

V tomto předvánočním čase si jistě také vzpomenete na všechny blízké 

a známé, kteří nás navždy opustili. Dovolte i nám tichou vzpomínku na naše 

občany, kteří zemřeli v roce 2025. Jsou to:  

 

Růžena Šlaufová  

zemřela 8. 1. 2025 ve věku 93 let 

Miloš Kadlec  

zemřel 14. 1. 2025 ve věku 81 let 

Josef Navrkal          

zemřel 1. 2. 2025 ve věku 73 let 

Václav Aur               

zemřel 15. 3. 2025 ve věku 67 let 

Petr Sládek              

zemřel 17. 4. 2025 ve věku nedožitých 60 let 

Karina Široká            

zemřela 28. 4. 2025 ve věku 48 let 

Ludmila Hanzlíčková     

zemřela 28. 4. 2025 ve věku 86 let 

Zděnka Balánová         

zemřela 6. 5. 2025 ve věku nedožitých 88 let 

Radoslav Kalivoda       

zemřel 23. 6. 2025 ve věku 89 let 

Zdeněk Růžek             

zemřel 30. 6. 2025 ve věku 78 let 

Jaromír Hanzlíček       

zemřel 8. 9. 2025 ve věku 88 let 

Milan Pučala             

zemřel 11. 9. 2025 ve věku 84 let 

Zdeněk Modr            

zemřel 9. 10. 2025 ve věku nedožitých 87 let 

Jaroslav Vaňourek     

zemřel 11. 11. 2025 ve věku 81 let 

Jaroslav Šmídl         

zemřel 14. 11. 2025 ve věku nedožitých 74 let 
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POPLATKY A PLATBY V ROCE  2026  

Poplatek za odpady:  

1 200 Kč za osobu a rok pro trvale bydlící osobu nebo za objekt sloužící 

k rekreaci. 

Splatnost do 28. února 2026. 

Osvobozeny od poplatku jsou osoby starší 80 let a objekty k rekreaci 

v případě vlastnictví druhého objektu k trvalému bydlení v Druztové. 

Osvobozeny mohou být i osoby, které se trvale v obci nezdržují – posuzuje 

obec.  

Poplatek za psa:  

za prvního psa 75 Kč, za druhého psa 150 Kč, za třetího psa 300 Kč, 

za čtvrtého a každého dalšího psa 600 Kč, za psa, jehož držitelem je 

poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, 

který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo sirotčího důchodu 50 Kč, 

za každého dalšího psa téhož držitele, poživatele invalidního, starobního, 

vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem 

příjmu, anebo sirotčího důchodu 100 Kč 

Splatnost do 28. února 2026. Osvobozeny od poplatku jsou osoby starší 

80 let.  

Platba za stočné:  

Cena stočného pro rok 2026 je stanovena ve výši 50 Kč/m³ (včetně DPH).    

Výše záloh splatnost od 15. 4. 2026: 

450 Kč za osobu čtvrtletně (3 zálohy + vyúčtování), pokud je v bytě tekoucí 

teplá voda. 

Splatnost záloh k 15. dubnu, 15. červenci, 15. říjnu 2026. 

Stočné bude vyúčtováno k 31. 12. 2026 se splatností faktury do 28. 2. 2027.  

Vodné:  

Cena vodného pro rok 2026 je stanovena ve výši 70 Kč/m³ (včetně DPH) 

a paušální částka za napojení ve výši 500 Kč na rok (včetně DPH).    

Vodné bude vyúčtováno k 31. 12. 2026 se splatností do 28. 2. 2027. Je možné 

si stanovit zálohy vodného, které jsou splatné stejně jako stočné k 15. 4., 

15. 7. a 15. 10. 2026.  

Platby poplatků je možno zaplatit v pokladně OÚ Druztová 

(z provozních důvodů až od 2. 2. 2026) nebo na bankovní účet 

č. 4122371/0100. 
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DODERKY 

• Ke konci roku 2025 budou prováděny odečty vodoměrů. Žádáme občany 

o umožnění jejich odečtení. Vodné a stočné bude vyúčtováno 

k 31. 12. 2025, v průběhu ledna 2026 budou vystaveny faktury 

se splatností do 28. 2. 2026. 

• Obecní úřad Druztová bude ve dnech 23. 12. – 31. 12. 2025 pro 

veřejnost uzavřen. 

• Poplatky na rok 2026 bude z provozních důvodů možné hradit 

na pokladně OÚ až od pondělí 2. 2. 2026. 

• Sběrné místo za fotbalovým hřištěm, kde můžete odkládat objemný 

odpad, železný šrot, dřevo a bioodpad je otevřeno každý týden v sobotu 

i v neděli od 10:00 do 11:00 hodin. Připomínáme, že od loňského roku je 

za prodejnou COOP volně přístupný kontejner na ukládání drobného 

elektroodpadu. 

• na Štědrý den mezi 13. a 15. hodinou se v kostele sv. Maří Magdalény 

bude rozdávat betlémské světlo. Chcete-li, přijďte s lucerničkou 

a využijte tak čas se svými dětmi na hezkou procházku, než přijde 

Ježíšek. Od 22 hodin se potom v kapli sv. Jana Nepomuckého koná 

Vánoční bohoslužba slova – Půlnoční. 

 

 

 

Zastupitelstvo obce Druztová a redakce Věžky Vám přeje 

klidné a příjemně strávené vánoční svátky, splněná přání pod stromečkem 

a úspěšné vykročení do nového roku 2026. 
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SDH Druztová 
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TJ Sokol Druztová – Lampionový průvod a stezka odvahy 

 

 

 

 

 

_________________________________________ 

VĚŽKA – Zpravodaj obce Druztová, periodický tisk územního 

samosprávného celku 

Vydává Obec Druztová se sídlem Druztová 1, 330 07 Druztová, 

IČO: 00257729, email: urad@druztova.eu. Vychází 4x ročně. Povoleno 

Ministerstvem kultury České republiky, registrační číslo MK ČR E 12285. 

Odpovědná redaktorka Marta Mašková, redaktor Ing. Jiří Folk, grafická 

úprava textu Mgr. Markéta Pěčková. Za obsah článků ručí autoři. Redakce 

si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy. Vyšlo 12. 12. 2025. 

  

PROSINEC 2025 

 

Náklad 360 kusů       –      140. číslo      –      zdarma 


